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Honzova ucitelka polozila na stdl tfi véci tak, jak vidi$ na obrazku. Seradila je podle jejich objemu.
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polystyren cihla jablko

/

Honza si mysli, Ze predméty s vétsim objemem také vice vazi. Souhlasi$ s nim?
(Zaskrtni jeden ctverecek.)
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Svoji odpovéd vysvétli.

Cil dlohy: Porovnat a utridit predméty a latky na zakladé jejich fyzikalnich vlastnosti
Dovednost: Uvazovani
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 54,7 59,3 50,3

Ceska republika (2011) 54,8 57,6 52,0

Mezindrodni prdmeér (2011) 41,9 43,7 40,2
Hodnoceni

Kéd Odpovéd

Spravna odpovéd’

Ne s vysvétlenim zaloZenym na hmotnosti a/nebo hustoté materialu.

Priklady:

Polystyren je mnohem vétsi neZ ostatni dvé véci a pravdépodobné vazi min.

Cihla md mensi objem, ale asi vdZi vic neZ polystyren.

10 Polystyren md nejmensi hustotu, ale md vétsi objem neZ ostatni dva.

Cihla md vétsi hustotu nez polystyren.

Predmeét jako je cihla je mensi a téZsi, protoZe polystyren md v sobé vzduch a cihla ne.

Polystyren je nejvetsi, ale také nejlehci. Cihla je predmeét s druhym nejvétsim objemem, ale je nejtéZsi.
ZdleZi to na tom, z Ceho to je vyrobené.
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